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CURSO CERO de ANATOMIA EN ENFERMERIA

1. Posicién anatémica: indica la relacién correcta.

a) Bipedestacidn-pies juntos-brazos separados del cuerpo y cara mirando hacia
delante.

b) Bipedestacion-pies juntos-brazos pegados al cuerpo y cara mirando hacia
delante.

¢) Tumbado en decubito supino (boca arriba)- extremidades inferiores en flexion-
brazos pegados al cuerpo.

d) Tumbado en decubito supino (boca arriba)- -extremidades inferiores en

extensidon-brazos extendidos pegados al cuerpo.

2. Mujer de 19 aiios, estudiante de enfermeria. Acude a Servicio de Urgencias por caida
sobre hemicuerpo izquierdo estando montada en bicicleta de camino a clase. Refiere
dolor en extremidad superior izquierda a nivel distal con limitacién para la movilidad
por dolor. A la exploracidn fisica se observa aumento de volumen de la zona,
limitacidn de la movilidad en todos los planos y dolor a la palpacidn en tercio distal.
Tras una minuciosa historia clinica y exploracion fisica, équé haria?

a) Administracion de un analgésico oral, vendaje y alta con recomendacién de
reposo relativo.

b) Solicitaria radiografia de extremidad superior izquierda para valoracién de
posible fractura de humero.

¢) Administracion de un analgésico intravenoso por la intensidad del dolor,
esperar a que mejore la sintomatologia y en ese caso, alta con recomendacion
de reposo relativo hasta mejoria sintomatica.

d) Solicitaria radiografia de extremidad superior izquierda para valoracién de
posible fractura de radio.

e) Ninguna de las anteriores.

3. ¢Por qué a la paciente del caso clinico anterior no le solicitas una radiografia si tienes
sospecha de una fractura?
a) Porque con los datos que me dan no puedo sospechar una fractura, ya que no
hay deformidad de la extremidad superior.
b) Primero tienes que preguntar si tiene riesgo de embarazo ya que puede tener
efectos nocivos sobre el feto.
¢) Porque la mejor técnica de imagen para ver fracturas dseas es la ecografia.
d) Laradiografia ya es una técnica anticuada que estd en desuso, hoy en dia le
solicitariamos una Resonancia Magnética.

4. En cual de las siguientes listas se ha colado un elemento:
a) Biceps-Psoas-Extensor palmar-Deltoides
b) Falange-Fémur-Huimero-Calcaneo
¢) Pupila-Iris-Cuerpo Ciliar- Cristalino
d) Yunque-Martillo-Laberinto-Epididimo
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5. El sistema nervioso se divide en dos grandes tipos:
a) Central y periférico.
b) Central y esquelético.
¢) Auténomo y central.
d) Regional y central.

6. Indique la relacién correcta:
a) Pleura-estomago
b) Peritoneo-pulmones
¢) Higado-sistema porta
d) Meninges-capas de la faringe

7. Varon de 31 aios. Es trasladado al servicio de urgencias por el 112 tras accidente de
trafico. Paciente consciente, orientado y colaborador. Constantes vitales; FC: 120 Ipm,
PA: 100/60 mmHg, FR: 20 rpm, T2: 36.52C. El paciente refiere mal estado general,
dolor abdominal difuso que lo relaciona con el impacto que ha sufrido contra el
volante ya que el choque ha sido de frente contra un camion. En el servicio de
urgencias se encuentra progresivamente peor, con disminucion de la presion arterial
progresiva. ¢{Qué estructura cree que puede tener dafiada?

a) Elcorazdn, lo mas probable es que tenga una ruptura de la pared del
ventriculo.

b) El intestino, lo cual justifica el dolor abdominal difuso.

c) El bazo.

d) El estémago, ya que por la posicidn es lo que queda a la altura del volante.

8. ¢Para qué sirve el 6rgano lesionado de este chico?
a) Para bombera la sangre a todo el organismo.
b) Absorcidn de alimentos.
c) Destruccidon hematies viejos y produccidn de células sanguineas nuevas.
d) Es un mero lugar de transito, su funcién es solo conductora.

9. Indica el orden correcto de las capas de la piel.
a) Epidermis-dermis-hipodermis.
b) Epidermis-dermis-capa muscular.
¢) Hipodermis-dermis-tejido celular subcutaneo.
d) puede contestarse a esta pregunta sin saber la raza ya que difiere de unos a
otros en las capas principales de la piel.

10. De entre las funciones de los huesos, indique la incorrecta:
a) Depédsito de calcio.
b) Depésito de fésforo y yodo.
¢) Soporte del cuerpo.
d) Proteccidon organos vitales.
e) Reservas de células productoras de sangre.
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11. Indique la relacidén correcta:

a) 7 vértebras cervicales-12 toracicas-4 lumbares-5 sacras fusionadas-3 6 4
coccigeas fusionadas

b) 7 vértebras cervicales-10 toracicas-5 lumbares-5 sacras fusionadas- 3 6 4
coccigeas fusionadas

c) 7 vértebras cervicales-12 toracicas-5 lumbares-5 sacras fusionadas-3 6 4
coccigeas fusionadas

d) 8 vértebras cervicales-12 toracicas-5 lumbares-5 sacras fusionadas-3 6 4
coccigeas fusionadas

12. Las valvulas auriculo-ventriculares del corazon son:
a) Mitral y adrtica
b) Pulmonar vy tricuspide
¢) Pulmonar y adrtica
d) Mitral y tricuspide

Rellena las siguientes laminas:

MUSCULOS:
Cuddriceps - Trapecio - Biceps -
Tenddn de Aquiles - Frontal -
Gliteo - Orbiculares - Triceps -
Recto del Abdomen - Pectorales -
Biceps crural - Deltoide

HUESOS:

Tibia - Rétula - Maxilares -
Cadera- Himero - Crdneo - Radio -
Costillas - Columna vertebral -

Esterndn - Peroné -Cibito - ]
Omoplato - Fémur EN

-
Fuente: Escuelaen la 1 nube, portal educativo.
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